



Corredores Viales
Sociedad Anónima

Circular

Número:

Referencia: Circular Aclaratoria N° 2 - LPU N° 21/2022

CIRCULAR ACLARATORIA N° 2

A raíz de una consulta efectuada por un posible oferente, se emite la presente Circular Aclaratoria que pasa a formar parte integrante del Pliego de Bases y Condiciones Particulares que rige la Licitación Pública N° 21/2022, cuyo objeto corresponde a la adquisición de indumentaria para el personal de CORREDORES VIALES S.A.

En ese sentido, se aclara lo siguiente:

BUZO POLAR:

- Lleva cierre tipo diente de perro?

Respuesta: indistinto.

- Las corderas son del mismo tono y tela del buzo?

Respuesta: indistinto.

CAMISA DE TRABAJO

- Lleva bolsillo plaque sin tapa tal cual al dibujo?

Respuesta: si.

- La gabardina es liviana?

Respuesta: si.

- Van a solicitar camisa de trabajo de mujer (mas entallado)?

Respuesta: indistinto.

PANTALON CARGO

- Lleva dos broches plásticos plateados o a tono de tela en su parte delantera?

Respuesta: indistinto.

- En la “especificaciones para confección” pide tapa de bolsillo con botón pero al del dibujo piden con velcro, cual es la correcta?

Respuesta: botón.

- Pide cerrado con Overlock, sugerimos cerrarlos con Metralla en laterales?

Respuesta: overlock.

- Lleva bolsillo trasero plaqué con tapa? Tal cual al dibujo de las especificaciones?

Respuesta: si.

CHOMBAS

- El cuello de la chomba es tejido o de la misma tela que la prenda?

Respuesta: indistinto.

- Las chombas de “Administración ” “Peaje” son modelo Unisex o de Varón y Mujer?

Respuesta: indistinto.

- Las chombas manga corta llevan puño de RIB o Ruedo?

Respuesta: indistinto.

- Llevan 2 o 3 Botones en la carterita?

Respuesta: DOS (2).

PANTALON PINZADO FIT

- El pantalón pinzad FIT de “administración” es de varón y mujer (modelos distintos)?

Respuesta: indistinto.

- La tela es tipo gabardina? Y elastizada?

Respuesta: indistinto.

- Cuando dice “con cintura elatizada en la parte trasera” es que lleva elástico en esa parte? Respuesta: si.

CAMPERA SOFTSHELL:

- La campera lleva bolsillo ojal sin cierre?

Respuesta: indistinto.

- El tapacierre se sujeta con velcro o broches?

Respuesta: indistinto.

CAMPERA TRACKER:

- Lleva puños con elástico o Morley?

Respuesta: elástico.

-La capucha de la campera lleva algún tipo de cordón/tanca/terminal?

Respuesta: desmontable con broches metalizados.

-Los "2 bolsillos internos" están ubicados uno en cada frente (derecho e izquierdo)

Respuesta: indistinto.

-Las muestras deben llevar el logo estampado/bordado o se puede presentar aparte?

Respuesta: se podrá presentar como muestra la prenda base, con la observación que, de darse esta situación, se deberá acompañar una muestra de reflectivo y una de bordado.

-Los reflectivos solicitados son grises de 5 cm?

Respuesta: sí.